
UĈENICI  GLEDALI  BALETSKU PREDSTAVU  „KRCKO ORAŠĈIĆ“ 

              U DVORANI DOMA SINDIKATA 

Učenici petog, šestog, sedmog i osmog razreda su 14.12.2013. godine gledali baletsku predstavu "Krcko 

Oraščić" u izvodjenju učenika baletske škole "Lujo Davičo".  

Predstava je izvedena u sali Doma sindikata, a iz OŠ  “Mladost“ je prisustvovalo 54 učenika. 

                                                                                                 , 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                       

 

 

 

 

 

Nastavnica muzičke kulture,  Ljiljana Kuveljić 

 

 

 



PRAVIMO NOVOGODIŠNJE UKRASE 

 

 
            U okviru saradnje sa roditeljima, imamo plan da roditelji ne budu samo gosti na času, već i aktivni 

učesnici. Time pospešujemo saradnju roditelja i škole i doprinosimo boljem i kvalitetnijem odnosu roditelja i 

njihove dece. 

U sredu 11.12.2013. godine, pozvali smo mame da nam pomognu da napravimo ukrase za Novu godinu. 

U prirodi je puno otpada, puno stvari koje se bacaju, a mogu da se iskoriste za dobijanje funkcionalnih i 

estetskih predmeta. Na času likovne kulture dokazali smo da korišćenje stare ambalaže može biti veoma 

zabavno. Učenici su sa svojim mamama pravili novogodišnje ukrase od  plastičnih flaša i starih CD-a. Čas je 

bio zanimljiv, prepun aktivnosti, a ukrasima koje smo napravili, okitili smo jelku i ukrasili učionicu. 

 

    

    
 

    



    

             Na kraju časa, učenici i mame izneli su svoje utiske. Svima se dopao ovakav način rada, pa smo se 

dogovorili da ćemo češće organizovati zajedničke susrete.Ovo je bilo jedinstveno i predivno iskustvo. 

 

    
                                                                        

 
Učiteljica Dragana Vučen i I 4 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
 Učenici likovne i fizičke sekcije su u četvrtak 05.12.2013.godine posetili najveći regionalni Festival 

nauke, koji je održan sedmi put u Beogradu sa svrhom – da predstavi, objasni i promoviše nauku podjednako 

blisko i jasno svima, bez obzira na godine i obrazovanje. 

Pod sloganom „Superheroji nauke“,  ideja festivala je da skrene pažnju i ohrabri sve mlade ljude koji se danas u 

Srbiji bave naukom i šire entuzijazam, znanje i ljubav, kako i dolikuje pravim superherojima.  

 

     
 

     
 

Nastavnice: Nevenka Lelas i Fabjanović Vanja 

 

 



UĈENICI V2   POSETILI  FESTIVALA  NAUKE 
 

Učenici 52 posetili su 06.12.2013. Festival nauke na lokacijama: Bivša robna kuća "Kluz" i Studentski kulturni 

centar. Tema ovog sedmog po redu Festivala nauke su SUPERHEROJI NAUKE. Mladi ljudi koji se bave 

naukom pokušali su da probude interesovanje i ukažu na važnost nauke i tehnologije u svakodnevnom životu. 

Učenici su sa sobom poneli samo pozitivne utiske. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Odeljenski starešina 

Slavica Stajić Vraĉević 

 



Tolerancija u III-5 – radionica  Crvenog  krsta 

 
 U  organizaciji  Crvenog  krsta  opštine  Novi  Beograd , a  u  cilju  promocije  humanitarnih  vrednosti,  

u  odeljenju III-5  održano  je  tim  povodom  nekoliko  radionica. 

 

 Rad  je  organizovan  kroz  grupni  oblik  i  deca  su  imala  prilike  da  diskutuju  o  zadatoj  temi ( 

tolerancija, kulturni  identitet  i  poštovanje  razlika ). 

 

 
 

Trudili  su  se  da  iskažu  svoja  mišljenja  i  da  pritom  budu  maksimalno  otvoreni    za  tuĎa. Davali  

su  primere  iz  svog  iskustva  i  iskustva  bližnjih. 

 

  
 

     Izražavali  su  se  i  kroz  pisanu  reč  i  crtež. 

 

 
 

Deci  je  ovakav  vid  komunikacije  izuzetno  prijao. Bili  su  maksimalno  uključeni  u  rad  i  veoma  

aktivni.  

          Učenici III-5  i  učiteljica  Gordana  Dešić 

 

 

 



 

Novogodišnja  ĉarolija  u  III-5 

 
 Povodom  kraja  prvog  polugodišta  , a  u  susret  Novoj  godini, učenici  III-5  su  27.12. 2013. 

godine  održali  priredbu  u  svojoj  učionici. 

 

 
 

 Priredba  je  bila  edukativnog, svečanog, a  pre  svega  zabavnog  karaktera. 

  

 

  
 

 Deca  su  se  maksimalno  angažovala  i  pokazala  svoje  umetničke  sposobnosti  kroz  pesmu, 

glumu  i  igru. 

 

  
 

Priredbi  su  prisustvovali  naši  roditelji  i  prijatelji. Potrudili  smo  se  da  sa  ove  priredbe  ponesemo  

samo  pozitivnu  energiju  i  tako  krenemo  u  Novu  godinu. 

 

                    Učenici III-5  i  učiteljica  Gordana  Dešić 



IZRADA  3-D  ROĐENDANSKIH  ĈESTITKI  U  III-5 

 
 U  okviru  časova  likovne  kulture  učenici  III-5  bavili  su  se  pravljenjem  roĎendanskih  

čestitki.   

 

 
 

Imali  su  zadatak  da  se  kreativno  izraze  i  na  sebi  svojstven  način  iskažu  ideje.. 

 

  
 

Cilj  je  bio  napraviti  3-D  čestitke . Za  rad  su  koristili  različite  tehnike. 

 

     
 

 Učenici  su  pomagali  jedni  drugima  u  radu   i  trudili  se  da  budu  što  uspešniji.  

 

Učenici III-5  i  učiteljica  Gordana  Dešić 

 

 



Ĉas  fiziĉkog  vaspitanja  u  III-5 

 
 U  okviru  časa  fizičkog  vaspitanja, a  u  saradnji  sa  profesorom  Goranom  Petrovićem, učenici  III-5  

imali  su  mogućnost  da  prikažu  svoju  spretnost  u  radu  na  poligonu.  

 

             
 

Insistiralo  se  na  prirodnim  oblicima  kretanja ( hodanje  i  trčanje ).  

 Rad  je  bio  posvećen  razvijanju  motoričkih  sposobnosti  i  kordinacije  pokreta. 

 

              
 

Korišćena  je  švedska  klupa, strunjače, medicinka  i  loptice  za  tenis. 

 

   

              
 

 

Učenici  su  dali  svoj  maksimum  u  radu  i  pokazali  da  umeju  da  poštuju  pravila  igre  i  fer plej  i  igri.   

 

 

 

Učenici III-5  i  učiteljica  Gordana  Dešić 

 

                                 

 

 

 



Ja  imam  talenat – predstavljanje  uĉenika IV 2 

 
               U petak, 20. decembra 2013. godine, učenici IV 2 pripremili su nastupe kojima su pokazali svoje 

talente. Učenici su se potrudili da što bolje pevaju, glume, imitiraju, sviraju, pevaju, plešu i recituju. Svoje 

talente pokazali su svojim vršnjacima tj. učenicima ostalih odeljenja četvrtog razreda. 

Tako smo se bolje upoznali, družili, pred stavi l i i uč ili  jedn i od drugih. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                                                     Učiteljica Ružica Purić       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 „ II-4   SLOGOM  DO  USPEHA  “ 

- Samostalna  izloţba  likovnih  radova  uĉenika  II-4  - 

U  saradnji  sa  Novobeogradskom  kulturnom  mrežom, Ambasadom  Meksika  i  Meksičko – srpskom  

kulturnom  alijansom, svoje  likovne  radove  predstavilo  je  odeljenje  II-4  u  prostorijama  NBKM. 

 
 

Otvaranju  izložbe  prisustvovale  su  porodice  i  prijatelji  učenika, predstavnici  Novobeogradske  

kulturne  mreže,   Meksičko-srpske kulturne  alijanse  i    direktorka  naše  škole. 

 

      

       
 

 

 Radovi  predstavljeni  na  ovoj  izložbi  predstavljaju  kompilaciju  radova  nastalih  u  periodu  od  

septembra  do  decembra  tekuće  školske  godine. 



        
 

      
 

 Gosti  i  domaćini  su  u  prijatnoj  atmosferi  i  druženju  razgledali  radove  i  osvežili  se  posluženjem. 

 

 
 

 

 Predstavnici  Meksičko-srpske  kulturne  alijanse  potrudili  su  se  da  učenicima  približe  kulturu  

Meksika  i  božićne  običaje  kroz  običajnu  igru „Posada“  što  znači  sklonište. 



   

   
 Tada  se  porodice  i  prijatelji  okupljaju  svake  večeri  kako  bi  se  prisetili  dana  koji  su  prethodili  

Hristovom  roĎenju. 

 Grupa  ljudi  noseći  lutke  sa  likovima  Marije  i  Josipa  doĎe  do  odreĎene  kuće  i  pevajući  traži  

zaklon ( posadu ). Oni  u  kući  pevajući  odgovaraju, sve  dok  napokon  ne  puste  posetioce  da  uĎu.  

 

   

           
  

Tada  počinje  slavlje  na  kojem  nekoliko  osoba  s  palicom   u  ruci  pokušava  razbiti  pinjatu ( veliku  

ukrašenu  posudu  koja  visi  na  užetu ).  



   

    
Kad  je  razbiju, slavljenici  skupljaju  ono  što  je  bilo  u  njoj (slatkiši, voće  i  slično). 

       
 Deca  su  neizmerno  uživala  u  ovoj  igri. 

 

 

 

Sve  se  završilo  igrom  i  pesmom. Za  kraj  su  sva  deca  dobila  slatke  paketiće. 



  
 Ovim  dogaĊajem  odeljenje  II-4  na  najlepši  mogući  naĉin  završava  2013. godinu. 

 
 

    Učiteljica  Tanja  Vrečko  i  učenici  II/4 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



LIKOVNA SEKCIJA  I  4 

Zimske čarolije 
 

Likovna sekcija I   počela je sa radom  u oktobru.Sekcijom je obuhvaćeno 15 učenika.Na 

časovima učimo da crtamo, slikamo, vajamo...Pored toga divno se zabavljamo i družimo.Naši 

likovni radovi  su izloženi na panou ispred učionice I 4, na drugom spratu.Tokom meseca 

decembra imali smo nekoliko radionica na kojima smo slikali akvarel bojama na temu "Prvi 

sneg",  pravili smo  novogodišnje ukrase od plastičnih flaša i CD-a, kombinovanim tehnikama 

stvorili neobične pahulje. 

Zaista smo uživali u zimskim čarolijama! 

 

 
  

Učiteljica Dragana Vučen i I 4 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



NOVOGODIŠNJI  MASKEMBAL  

 UĈENIKA  DRUGOG  RAZREDA 

 
 U  petak, 27. decembra 2013.godine, u  holu  škole  održan  je  Novogodišnji  maskembal  za  učenike  

drugog  razreda.  Svi  učenici  su  imali  zadatak  da  se  maskiraju  po  želji.  

 
Svoje  maske  predstavili  su  po  odeljenjima. Program  je  vodio  profesor  muzičke  kulture. 

 

 
 

Kroz  pesmu  i  igru, učenici  su  dočekali  i  Deda  Mraza. 



 
Program  je  upotpunjen  i  žurkom. 

 
 

Na  ovaj  način  su  se  učenici  drugog  razreda  oprostili  od  2013.godine  i  krenuli  u  susret  Novoj  godini. 

 

Učiteljice  drugog  razreda 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



OTVORENI  ĈAS  ZA  RODITELJE  II/4 

NOVOGODIŠNJI  UKRASI  OD  TESTA 
 U  susret  Novoj  godini, a  u  duhu  druţenja  roditelja  i  dece  II/4, organizovali  smo  čas  likovne  

culture   posvećen  pravljenju  novogodišnjih  ukrasa  od  testa. Deca  su  u  zajedničkom  radu  sa  svojim  

roditeljima  pravila  ukrase  i  medaljone.  

     
 

Važno  je  naglasiti  da  su  prisutni  roditelji  pomagali  svoj  deci, bez  razlike  i  time  pokazali  da  je  

sreća  svakog  deteta  podjednako  važna. 

 

     
 

Pozitivna  energija  koja  se  stvorila  u  ovoj  interakciji, na  trenutak  je  i   roditelje  vratila  u  vreme  

kada  su  bili  deca.   

 

      
 

Uz  muziku, smeh  i  zabavu  proveli  smo  dva  školska  časa. Svi  su  sa  ovog  okupljanja  poneli  

pozitivna  iskustva  i  potvrdili  da  nam  je  svima  malo  potrebno  da  budemo  srećni. 

 

 



      
Radove  smo  izložili  u  holu  škole. 

 
       

Učiteljica  Tanja  Vrečko 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



U NAŠOJ ŠKOLI  ODRŢAN  SEMINAR  

„Prevencija  i zbrinjavanje deformiteta kod školske dece i omladine“ 

 
 U našoj školi, 31.novembra i 1. decembra 2013. godine održan je seminar „Prevencija i zbrinjavanje 

deformiteta kod školske dece i omladine“. Teorijska predavanja održali su specijalista fizikalne medicine 

Dragan Vulović i dr Rade Jagodić, a praktični deo Tamara Stevanović, predavač u  srednjoj školi, „Stručnoj 

školi za medicinu i estetiku“. 

Seminar je organizovan tako da u prvom delu dana budu teorijska predavanja, a u drugom praktična vežbanja 

tj. veţbanje u sali uz video prezentaciju i predavača. 

Tema seminara obuhvatila je deformitete kod čoveka – deformitete kiĉme, stopala, ramenog pojasa, ruku, 

karliĉnog pojasa i donjih ekstremiteta, a sve sa ciljem da profesori razredne nastave i profesori fizičkog 

vaspitanja unaprede svoj rad u oblasti pravilnog rasta i razvoja dece. 

Prisutni su bili profesori osnovnih škola sa Novog Beograda, „Borislav Pekić“, „Dušan Radović“, „Kralj 

Aleksandar I“, „Ivan Gundulić“, „Radoje Domanović“, „20.oktobar“, „Novi Beograd“, „Mladost“, kao i 

iz srednje medicinske škole „Aleksa Savić“ iz Prokuplja. 

 

  

  

 

 

 

 

 

 

         

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



        Novobeogradski  školski  dan  atletike                                                              
 

 U subotu, 7. decembra 2013. godine, u Hali sportova na Novom Beogradu od 10 do 12 časova 

održana je manifestacija  „NOVOBEOGRADSKI ŠKOLSKI DAN ATLETIKE“ koja za cilj ima da 

doprinese zdravom razvoju dece i podstakne bavljenje  sportom.  

              Našu školu na toj manifestaciji predstavljala je ekipa čiji su članovi bili  : 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Stefanović Aleksandra III 2            Krsmanović Lara   IV 2                   Miletić Katarina   IV 2 

   Rak Viktor  IV 2                                   ĐorĊević Tara    IV 3                       Marković Vukašin   IV 3 

   Milošević Uroš   IV 3                      Todorović AnĊela  IV 3                   Nikolić Pavle     V 2 
 

Učenici su u pratnji i uz bodrenje  učiteljica Ružice Purić i Mirjane Stojković  pokazali koliko zajedno 

mogu i istinski dali sve od sebe da ostvare što bolji rezultat. 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

Takmičili su se u ĉetiri discipline: 

 

*Formula – štafetni poligon, 

*Sprint preko prepona – štafetni poligon, 

*Gde ja stanem ti produži – skok iz mesta 

*Bacanje medicinke sa kolena. 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

Svaki član ekipe dobio je sertifikat i majicu , a iskoristili smo i priliku da se slikamo sa prvakom Srbije u skoku 

uvis Dragutinom Topićem . 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Sportski duh, saradnja, druţenje i borbenost 

krasili su našu ekipu i to je bila medalja  za uspomenu. 

                                                                                                                           Sve čestitke! 

 

 

 

 

 

 



UČIMO DA BROJIMO 

- čas matematike u I 4 - 23.12.2013.god. 
Danas smo imali zanimljiv čas matematike na kome smo utvrĎivali brojeve do 9 i vežbali sabiranje i 

oduzimanje  brojeva do 9.Čas je počeo pesmom "Učimo da brojimo". Zatim smo prebrojavali ukrase unapred i 

unazad.Ispod svakog ukrasa nalazi se listić sa zadatkom.Učenik čita zadatak, rešava ga i kiti jelku. 

          
U nastavku časa samostalno rešavamo zadatke  u radnoj svesci.Zajednički vršimo proveru koristeći interaktivnu 

tablu. 

 

   
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

У завршном делу часа играмо игрицу која 

нам помаже да на занимљив и лак начин 

савладамо сабирање и одузимање бројева 

до 9. 

Часу математике присуствовао је педагог 

школе. 

 

 

 

 

                Учитељица Драгана Вучен и II 4 

 



                               ŠETNJA  “ĈAROBNIM   GRADOM“  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Tokom decembra meseca,  „Čarobni grad“ u TC „Ušće“ posetila su sva odeljenja trećeg razreda i učenici II4, 

IV1 i IV 3 Tom prilikom deca su najpre dobila ogrtače kako bi kao mali istraţivaĉi krenula  u obilazak. 

Posle  zajedniĉkog fotografisanja  ispred  jelke, bili su  podeljeni u tri grupe. Svaka grupa je obišla  iglo u 

kome je saznala više o proslavi Nove godine u hladnim i toplim krajevima,videla  primere belog medveda, 

foke i  polarne lisice. Zatim  su razgovarali sa animatorom o poznatim graĊevinama sveta  – Ajfelovom 

tornju, Big Benu , Burž Al Arab, kao i gde se koja nalazi i kako se u drugim državama dočekuje Nova godina. 

Na kraju su se zabavili igrajući muzičke stolice, limbo dens i crtajući, a dobili su na poklon i slatkiše i 

zajedničku fotografiju. 
 

  

  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 



IV 3   ODELJENSKA PRIREDBA   - „GDE JE NESTALA ZVEZDA?“ 

 
Sve je počelo  od  luckaste zvezde koja je napustila zvezdano jato, a o kojoj je pisao Momo Kapor u odlomku 

priče  „Sanja“ . Ta zvezda je bila dovoljna inspiracija za pripremanje odeljenske priredbe -  edukativno 

zabavnog karaktera. 

Uvodni govor voditelja priredbe: 

     V1: Dogodilo se da je jedne noći mala luckasta zvezda iz čista mira 

napustila svoje zvezdano jato i počela da pada i pada kroz čitav nepregledni  kosmos. Padajući tako, slučajno 

se  spustila na planetu Zemlju...Na kontinent  Evropa...Tačnije, na polusotrvo Balkan, u  zemlju Srbiju... u 

grad  Beograd...u  školu „Mladost“ ...u  četvrto  tri. 

 
    V2: I evo je, sija ...želi da peva, glumi, uči, saznaje, voli ... pokaže koliko je  

posebna...želi da predstavi šta udruženi pamet i srce mogu. 

Kako bi sve bilo u znaku zvezda, za tu priliku pravili smo zvezde od vunice, od stiropora i od testa. Jedne su 

bile na tabli, druge su bile okačene  tako da vise u prostoru, a treće, od testa  smo bojili, pisali imena i  delili 

članovima porodica pri ulasku u učionicu na dan održavanja priredbe.   

         Neki od radova: 

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

       

 Prvi deo priredbe bio je zamišljen kao u 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Prvi deo priredbe bio je zamišljen kao uĉionica u malom, gde su učenici bili predstavnici turističke 

organizacije Srbije, zatim su predstavljali lik i delo Mihajla Pupina i Nikole Tesle, kroz dijaloge, recitacije i 

pevanje. Potom su govorili svoje radove o prijateljstvu i odrastanju , da bi u drugom delu kroz duhovite 

dramske tekstove „Velikan“, „Glagol“, „Najveći domaći zadatak“, „Softver bre“ i „Zmaj“, prikazali 

dešavanja iz svakodnevnog života porodica,  situacije  iz ţivota   zaljubljenih, maštovitih i radoznalih deĉaka 

i devojĉica. 



 Druženje pre nastupa:  

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Priredba je odrţana 13. decembra 2013. godine u našoj učionici   i potraga za zvezdom je bila uspešna, jer je 

31 zvezda zasijala i bila srećna i raspevana. 

 

 

Sve se i završilo igrom uz stihove :  

„Čija je ono zveda, 

lepša nego Danica? 

Ono je moja zvezda, 

što mi, što mi leţi kraj srca!“  

 
 

 

p 

P.S.       Bilo je za kraj  i slatkiša  sa ispisanim imenima uĉenika! 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                 

 

 

                                                                   Veštih  ruku delo                                 Mirjana Stojković  


